
同梱品を確認します

イヤホンの装着具合を確認します
“L”の表示があるイヤホンを左耳に、“R”の表示があるイヤホンを右耳に装着します。
イヤホンの操作ボタンが上側にくるように装着し、耳にフィットするかどうかを確認します。

同梱品を確認し、充電、お使いのスマートフォンとのペアリングを行います。1 準備をしましょう

本書は、本製品をお買い上げ後、すぐにお使いいただけるまでの設定を説明しています。
本製品の操作については別紙の「操作ガイド編」を、詳しい使いかたについては「オンラインマニュアル」を
ご確認ください。右の二次元バーコードからご確認いただけます。

充電ケース・イヤホンを充電します
初めてご使用になる場合は、イヤホンを充電ケースに収納して充電を行ってください。

スマートフォンとペアリングします
イヤホンとお使いのスマートフォンをBluetooth接続します。

絶縁シール
イヤホンの保護シートと
絶縁シールを剥がしてく
ださい。

ご使用の前に

イヤピースが耳にフィットしない場合

L／R表示

操作ボタンが上側に
くるように装着します

市販のUSB電源アダプター
（付属していません）

付属の交換用イヤピースから
お好みのタイプ・サイズに付け
替えてください。

充電時のインジケーター表示

インジケーター

充電用USBケーブルを市販のUSB電源アダプター（USB Type-A対応）に
接続します。導管の長さが異なる2種類・4

サイズが付属しています。
通常タイプのMサイズは、イヤ
ホンに装着されています。

イヤホンを取り出す
と、自動的に電源が
入ります。

iPhone（アイフォーン）をご使用の場合

「設定」＞「Bluetooth」
をタッチします。

「MIMIO ASSIST ONE」
をタッチします。

「Bluetooth」を
有効にします。
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Bluetooth®ワードマークおよびロゴは登録商標であり、Bluetooth SIG, Inc.が所有権を有します。株式会社オーディオテクニカは使用
許諾の下でこれらのマークおよびロゴを使用しています。その他の商標および登録商標は、それぞれの所有者の商標および登録商標です。

iPhoneは、Apple Inc.の商標です。
商標「iPhone」は、アイホン株式会社の許諾を受けて使用しています。
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当社専用アプリの「Connect」をお使いのスマートフォンにインストールし、イヤホンの設定を行います。
アプリで聴力レベルの測定・調整を行ってから使用してください。測定・調整を行わないと、自分に合った設定でイ
ヤホンを使うことができません。

2 アプリで設定をしましょう

「Connect」をインストールします

アプリの初期設定をします

イヤホンの初期設定
から聴力レベルの測
定・調整が完了しま
した。
このあとの操作方法
については、別紙の
「取扱説明書」の「操
作ガイド編」をご確
認ください。

Android（アンドロイド）スマートフォンをご使用の場合

イヤホンを取り出す
と、自動的に電源が
入ります。 「設定」＞「接続設定」

をタッチします。
「MIMIO ASSIST ONE」
または「LE_ASSIST ONE」
をタッチします。

「ペア設定する」を
タッチします。

「新しいデバイスとペア
設定」をタッチします。

画面の表示に従って
操作します。

「次へ」をタッチ
します。

「次へ」をタッチ
します。

「誕生年」「性別」を選択し、
「次へ」をタッチします。

音声の録音を許可する画面が
表示される場合は許可します。

音量ゲージを確認して静
かな環境であれば、「次へ」
をタッチします。

準備ができたら、「測定
開始」をタッチします。

測定が完了すると、測定結果
が表示されます。「調整する」
をタッチします。

左耳と右耳を片方ずつ順
番に測定します。音が聴こ
えている間は、枠内をタッ
チし続けてください。

「完了」をタッチ
します。

「結果を保存する」を
タッチします。

おすすめの設定に進んで、
カラー選択まで行います。

この画面が表示されたら、
初期設定の完了です。

ホーム画面が表示されます。

イヤホンを耳に装着
し、スマートフォンの
「Connect」のアプリ
アイコンをタッチし
ます。

Android、Google Play は Google LLC の商標です。

で手に入れよう

Android OSiOS

聴力レベルを測定・調整します
画面の表示に従って操作を行ってください。

App Storeは、Apple Inc.のサービスマークです。
IOSは米国その他の国や地域におけるCiscoの商標または
登録商標であり、ライセンス許諾を受けて使用されています。


